

# ПРЕКРАСНА ГАТЧИНА В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ГОДА!

## КАКИМ БЫЛ ИЮНЬ 2016 ГОДА

В смысле тепла прошедший июнь был самым обычным: средняя температура месяца составила плюс 14 градусов при среднемноголетней норме в плюс 13 градусов.

К счастью, начало месяца обошлось без привычных в это время заморозков. Однако понижение температуры в первой декаде всё-таки имело место. Если в первые четыре дня июня среднедневная температура составляла около плюс 15 градусов, то позднее, начиная с 5-го числа, резко похолодало. Вплоть до 14-го июня средняя температура суток колебалась в пределах плюс 7 – 9 градусов.

В течение нынешнего июня, как и в прошедшем мае, преобладали ветры северных направлений.

По частоте выпадения осадков нынешний июнь немного превысил среднемноголетние показатели. Было 16 дождливых дней при норме 13.

Прогремело две грозы, что в точности соответствует среднемноголетнему показателю. Первая гроза была отмечена 16 июня. Этот день начался с накрапывающего временами дождя, а к обеду в город пришла гроза с ливнем. Город подтопило. Это видно на фотографиях:



16 июня 2016 года. Фото Виктора Иванова



Пашаев А.Н. (Zakir )

**Гатчина 16 июня 2016 года**

Вторая гроза прогремела во второй половине дня 26 июня.

Как и предсказывала нам погода на прошедшую Евдокею (14 марта 2016 года), нынешний июнь, как, впрочем, и апрель, и май, погожим, к сожалению, не получился: в течение месяца вновь не было ни одного безоблачного и очень жаркого дня.

Однако вторая половина июня всё-таки удалась: не было затяжных и проливных дождей и изнурительной жары. Погода в целом была комфортной, что благоприятствовало общению с природой.



**Фото Ольги Соколовой**

ВЛАДИСЛАВ КИСЛОВ